

Консультация для родителей воспитанников детского сада младшего и среднего возраста

Тема: «Пожарная безопасность»

Цель: профилактика пожаров в результате неосторожного обращения с огнем и бытовыми приборами

Задачи:

Сообщить родителям воспитанников статистические данные о пожарах в Российской Федерации за 2015 год;

Систематизировать имеющиеся знания родителей воспитанников о пожарной безопасности дома и на улице;

Воспитывать осторожное обращение с огнем и бытовыми приборами.

Берегись и остерегайся домашнего врага, ибо каждая стрела,
выпущенная тетивой его коварства и луком его
недоброжелательства, принесет гибель.

Ас-Самарканди

Уважаемые родители,

«домашний враг» в данном случае, это неосторожное обращение с бытовыми приборами и с огнем, который может принести семье неприятности и горе.

Согласно статистическим фактам, в 2015 году всего в РФ погибло 9377 человек, в том числе детей 459. Количество травм людей при пожарах составило 10920. В результате обращения с огнем погибли 5637 человек, а в результате неосторожного обращения с огнем детей, погибло 100 человек! Более 70% - возгорание по причине неосторожного обращения с бытовыми приборами.

«Осторожность никогда не бывает излишней», - это высказывание Квинта Горация Флакка, который призывает к осторожности каждую минуту.

Уважаемые родители, ниже представлены темы бесед, которые помогут вам организовать безопасность вашего ребенка дома.

- 1) пользование бытовыми приборами (в присутствии родителей, взрослых, только сухими руками нажимать кнопку «включить»)
- 2) Запрещенные для детей электрические приборы (соковыжималки, мясорубки, блендеры, электропечи, микроволновые печи);
- 3) Спички детям – не игрушка! (запрещено разводить костры дома, нельзя жечь бумагу, ткань в помещении; пользоваться спичками только в присутствии и под контролем взрослых);
- 4) опасна розетка (запрещено вставлять в розетку разнообразные предметы, особенно, металлические гвозди, спицы; вставлять вилку в розетку мокрыми руками)
- 5) опасны игры с бытовым газом!
- 6) Чем опасен салют (пиротехника)?

Подберите интересные содержательные мультфильмы на данную тему. Например, «Фиксики», «Смешарики» содержат информацию о причинах пожаров и осторожности во время использования бытовых приборов! Посмотрите мультфильмы вместе

семьей, обсудите с ребенком, дайте ему возможность самому представить опасную ситуацию с пожаром.

Покажите, чем опасны спички дома и на природе.

Подберите в интернете фотографии пожаров на природе и в результате неосторожного обращения с бытовыми приборами, и побеседуйте с ребенком, опираясь на конкретную ситуацию, пример.

Покажите фото людей, детей с ожогами и шрамами от ожогов.

Комментируйте фрагменты фильмов о пожарах, причинах и плачевных последствиях.

Посмотрев салют, объясните, чем опасны эти красивые фейерверки, как правильно найти и занять место во время ожидания и наблюдения за салютом.

Прочитайте ребенку сказки и рассказы о пожаре, внимательно рассмотрите картинки, обсудите последствия случившегося.

Во время выезда на природу и организации костра, расскажите, что костер нужно разводить только в специально отведенных для него местах. Покажите, как правильно укладывать хворост и сухое дерево, дайте возможность участия ребенка в вашем деле, но под строгим руководством и контролем. Объясните, зачем нужно гасить костер, какая опасность грозит в ином случае. Покажите, как правильно потушить костер, приобщайте ребенка тоже к этому процессу.

Итак, уважаемые родители и взрослые, только беседы, объяснение, наглядный пример, помогут вам сформировать у ребенка необходимые представления об опасности огня и использования бытовых приборов!